

П Р А В О Ф Л А Н Г О В Ы Е



Кавалер ордена Трудового Красного Знамени машинист экскаватора из управления механизированных работ А. В. Анисимов вместе со своим помощником И. Н. Звоновым в девятой пятилетке выполнил два пятилетних плана. В марте 1978 года экипаж рапортовал о выполнении плана десятой пятилетки. Сейчас они трудятся с большим желанием повторить этот успех в счет 1982 года.

Залогом ударного труда является слаженная трудовая дисциплина, высокая организация, применение передовых методов.

За высокие производственные показатели в 1978 году комплексной бригаде с участием экипажа экскаватора А. В. Анисимова присвоено звание «Лучшая бригада Минтяжстроя СССР».

На снимке: машинист экскаватора Анатолий Владимирович Анисимов

* * *



Почти десять лет работает в тресте «Лисаовскрудстрой» бригадир комплексной бригады управления «Промстрой-4» Сергей Иванович Цавалюк. Он ударник коммунистического труда, активный наставник молодежи. За успешную работу награжден орденом Трудового Красного Знамени.

Бригада С. И. Цавалюка работала на строительстве различных объектов горно-обогатительного комбината. Выполнение сменных заданий регулярно составляет 130—140 процентов. Сейчас этот коллектив трудится на строительстве приемных бункеров фабрики автоклавированных окатышей.

На снимке: бригадир комплексной бригады Сергей Иванович Цавалюк.

Фото В. ДРУЖИНИНА.

Текст И. ТАТАРЕНКО (для всех снимков).